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YCP  

Course: ECO200 101 - Prin Econ-Macro Department: ACTFINBUS

  Responsible Faculty: Lei He   Responses / Expected:  19 / 31 (61.29%) 

Overall Mean: 4.5  Poor to Excellent   (38 responses)
4.3  5-Point Likert Scale   (57 responses)

Category Instructions:  Please complete the following questions.

 Graph Legend

ECO200 - 101

ACTFINBUS Courses

All Courses

Fall 2020 Questions - Overall
Please complete the following questions.

ECO200 - 101 --- Survey Comparisons ---

Responses Course ACTFINBUS All

P BA F AA E N Mean Med. Mode Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q1 Overall, I rate this course as: 0 0 2 8 9 19 4.4 4 5 .67 401 3.8 89 9.9K 4.0 68

Responses: [P] Poor=1 [BA] Below Average=2 [F] Fair=3 [AA] Above Average=4 [E] Excellent=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 



Category Instructions:  Please complete the following questions.

 Graph Legend

ECO200 - 101

ACTFINBUS Courses

All Courses

Fall 2020 Questions - Overall
Please complete the following questions.

ECO200 - 101 --- Survey Comparisons ---

Responses Course ACTFINBUS All

SD D N A SA N Mean Med. Mode Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q2 The course requirements were clearly defined. 2 0 1 5 11 19 4.2 5 5 1.24 402 4.1 59 9.9K 4.3 34

Q3 The class followed the guidelines described in the syllabus. 2 0 1 4 12 19 4.3 5 5 1.25 401 4.2 50 9.9K 4.4 31

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q4 - Which aspects of this course were most valuable?

Instructions:  Please complete the following questions.

Response Rate: 89.47%   (17 of 19)

1 the quizzes at the end of class 

2 The way we interacted in class and how the class was engaging 

3 The presentations were easy to follow, and if someone did not understand they could look at the presentations and figure it out and understand it. 

4 The power points that the professor took the time to make. The quizzes at the end of every class, although they weren't always enjoyable, that definitely helped to
retain the information learned in class each day



5 The most valuable part was gaining knowledge important to aspects that can be in my career. 

6 The lectures were easy to understand and enjoyable to listen to. 

7 The homework was a very good way to be prepared for exams and learn the materials. 

8 Relating the information into real world situations. Understanding how it affects the world we live in. 

9 N/A 

10 Mid lecture questions helped alot with understanding materials 

11 Learning the basics of macroeconomics 

12 I enjoyed the lectures because they were engaging with the teaching style. 

13 I don't fully understand the math aspects, but I honestly think this class has given me a better understanding of the economy. 

14 Everything I learned in this course was valuable. 

15 Everything 

16 Everything, The mini exercises, the quizzes in the end, the feedback, and the support. Mr. Lei is/was a great teacher. very accommodating. 

17 At the end of each lesson having the mini quiz to refine what we learned in class that day. 

 
Q5 - Which aspects of this course were least valuable?



Instructions:  Please complete the following questions.

Response Rate: 73.68%   (14 of 19)

1 the least valuable aspect was the quizzes at the end of each lecture 

2 nothing really thought everything was useful 

3 none 

4 n/a 

5 The homework reinforces what is learned in class, but I feel if one pays attention in class then the homework is not needed. 

6 The class quizzes each day for attendance seemed repetitive and that they didn't hold much value, as opposed to the homework. They would usually ask similar
questions so for their to be two required outlets asking the same thing just seemed unnecessary.



7 Sometimes the class could move a little fast. 

8 Sometimes it gets boring but it is what it is. 

9 Nothing 

10 Nothing was least valuable but sometimes the home works was a little confusing. 

11 None. 

12 N/A 

13 I can't think of a specific aspect of what would be least valuable in this course. I will say I went into this course thinking it would be my most difficult and the one I
liked the least, but it is actually not that bad and is one of my higher grades.



14 Daily quizzes 
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Fall 2020 Questions - Instructor
Please complete these questions

Lei He --- Survey Comparisons ---

Responses Individual ACTFINBUS All

P BA F AA E N Mean Med. Mode Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q6 Overall rating of instructor: 0 0 1 4 14 19 4.7 5 5 .57 402 4.1 86 10K 4.2 69

Responses: [P] Poor=1 [BA] Below Average=2 [F] Fair=3 [AA] Above Average=4 [E] Excellent=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 



 Graph Legend

Lei He

ACTFINBUS Faculty

All Faculty

Fall 2020 Questions - Instructor
Please complete these questions

Lei He --- Survey Comparisons ---

Responses Individual ACTFINBUS All

SD D N A SA N Mean Med. Mode Std
Dev N Mean Pct

Rnk N Mean Pct
Rnk

Q7 The instructor provided prompt feedback. 1 0 2 4 12 19 4.4 5 5 1.04 401 4.2 77 10K 4.3 45

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [N] Neutral=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5 
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q8 - In terms of technology, what did the professor use to make class meetings useful and easy to follow?

Faculty: Lei He

Response Rate: 89.47%   (17 of 19)

1 yes, he was very good with technology and integrating things like kahoots and other questions. 

2 the multiple choice questions during the class 

3 screen sharing and polls 

4 easy zoom meetings every class 

5 Zoom meetings and always answered emails 

6 When using technology he explained what he expected from us. 

7 We used zoom for every class. 

8 We played Kahoots sometimes and it was a nice change up to the everyday lectures. 

9 The powerpoints he used on a daily basis was very easy to follow and useful. 

10 Sharing his screen, detailed slides & explanations. Interactive exercises and Kahoots 

11 Shared screens, polls to answer questions


12 N/A 

13
His whole class was online, so while he provided a space to learn on campus, he was instructing from online. I really enjoyed that he provided all the materials, and that
he listened to feedback throughout the semester to allow us to sign on remotely as well. Everything was well organized on canvas, from assignments to be turned in, to
quizzes, to class lectures, everything has a place.



14 He used zoom, canvas, and MyLab, all of which helped a lot and were used efficiently. 

15 He used Kahoot! games to make the class fun and competitive while helping us learn. His presentations were very good/ efficient for learning off of. 

16 He explained everything 

17 All classes were on zoom. He incorporated Kahoot games into the lessons to make them more fun. 

 
Q9 - What did the professor do in Canvas to make the course easy to navigate and follow?

Faculty: Lei He

Response Rate: 89.47%   (17 of 19)

1 used canvas well it was easy to follow and use 



2 made everything organized 

3 assignments were clear 

4 The quizzes at the end of every class were on Canvas. 

5 N/A 

6 Idk he just made it easy 

7 He would show us were everything is and explain what the assignment was. 

8 He organized everything by its day, whether it be notes, assignments or quizzes for that day, everything was detailed through canvas. 

9 He made the course streamline in the context of dates, and once the date passed the event greyed out. 

10 He layed everything out and it was very easy to see when assignments were due. 

11 He constantly updated grades and assignments and did so quite rapidly. 

12 Had all the zoom meets labeled and easy to access. Also, had all the assignments labeled and easy to see what you had to do and when it was due. 

13 Good syllabus, helpful reminders 

14 Everything was well organized and had due dates making it easy to complete everything.


15 Everything was organized and he always reminded us of deadlines 

16 Direct links to items that needed done. 

17 Broke the chapters into pieces 

 
Q10 - What could the professor do in the future to make the class materials and online part easier to navigate and experience?

Faculty: Lei He

Response Rate: 73.68%   (14 of 19)

1 nothing 

2 nothing he did great 

3 n/a he did a great job 

4 it was all easy to naviagte 

5 The only thing I could recommend is to simply declutter some of the modules, it felt like there were too many assignments because of the daily quizzes. 

6 Talk slower during lectures. 

7 Nothin its perfect 

8 N/A


9 It is already easy to navigate 

10 I'm unsure of anything to change as I think the system in place works very well. 

11 I liked the set up. There was a specific section for the MyLab and made it easy to find, and all assignments were always clearly in one spot. 



12 Everything seemed great this semester. 

13 Did a good job already. 

14 Can't really think of anything, but keep being awesome! You're a great teacher! 
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